

**ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ
ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಆದಾಯದ ವಿವರ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ
ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ. (2ನೇ ಪಟ್ಟಿ)**

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ವಿಳಾಸ	ಷರಾ
1)	ಶ್ರೀ ಗಿರಿಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ರಮೇಶ ಬಗರಿ, ಗ್ರಾಮ: ಹೆಬಸೂರ, ತಾಲ್ಲೂಕು: ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರು, ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಚೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಾನು "ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ ಕುರುಬ"ಜಾತಿಗೆ ಹಾಗೂ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ರೂ. 16,000/- ಇರುವುದಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿಯವರ ಜಾತಿಯ ಹಾಗೂ ಆದಾಯದ ಕುರಿತು ದೂರುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.
2)	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ ಮಡಿವಾಳಯ್ಯ ಚಿಕ್ಕಮಠ, ಸಾ: ಹಾಲಕುಸುಗಲ್, ತಾಲ್ಲೂಕು: ನವಲಗುಂದ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕರ್ನಾಟಕ ವಸತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ಗ್ರೂಪ್-ಸಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಾನು "ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ ವೀರಶೈವ ಅಂಗಾಯತ" ಜಾತಿಗೆ ಹಾಗೂ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ರೂ. 30,000/- ಇರುವುದಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿಯವರ ಜಾತಿಯ ಹಾಗೂ ಆದಾಯದ ಕುರಿತು ದೂರುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.
3)	ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಎಸ್. ಚೌಡಣ್ಣವರ, ಕೋಳವಾಡ, ತಾಲ್ಲೂಕು: ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿ ನಿಯಮಿತ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಾನು "ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ ಗಾಣಿಗ" ಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿದ್ದು, ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ರೂ. 13,000/- ಇರುವುದಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿಯವರ ಜಾತಿಯ ಹಾಗೂ ಆದಾಯದ ಕುರಿತು ದೂರುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ವಿಳಾಸ	ಷರಾ
4)	ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಪಕ್ಕೀರಪ್ಪ ಕುರಿ, ಖನ್ನೂರ , ಅಂಚೆ: ಶಿಲವಡಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು: ನವಲಗುಂದ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ವಿಭಾಗೀಯ ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮ ಮಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ ಮಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ಚಾಲಕ ಕಂ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಾನು "ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ ಕುರುಬ" ಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿದ್ದು, ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ರೂ. 15,000/- ಇರುವುದಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿಯವರ ಜಾತಿಯ ಹಾಗೂ ಆದಾಯದ ಕುರಿತು ದೂರುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.


ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು.

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ,
ಧಾರವಾಡ. 